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BBeneHue

Ne | CobpiTue | RA Dec
1 la 78.68 | -68.80
2 1b 78.68 | -68.80
3 4 79.30 | -70.78
4 5 79.17 | -70.49
5 6 81.55 | -70.35
6 7a 76.01 | -69.56 Llenb paboThbl: BbIACHUTb, Kakaa 13 ABYX rMNOTEe3 Nyulle
7 7 | 76.02 | -69.56 00bACHAET HabtogaemMble COObITUA MUKPOSIMH3NPOBAHNA:
8 8 81.29 | -69.80
9 9 80.08 | -69.25 1. MY oANHOYHbIE;
10 13 81.01 | -68.82
] 14 |8368]-70.42 2. T4/ obpasytoT KnacTepbl.
12 15 76.44 | -69.73
13 18 86.34 | -71.16

’ ’ B nepsom npunbnunxernun cumtaem, 4to N4/l pacnpeneneHsl
14 20 73.58 | -70.04

: Ha cdhepe pagnycom 10 Kk

15 21 74.31 | -69.46
16 22 78.63 | -71.15
l 23 1657 | 7098 | Ta6nmua 1: CoBbITUA MUKPOIMH3UPOBaHIA. CoBbITUe Ne9 — [BOMHOE COBLITUE
18 25 75.57 | -68.01 | MyKPONMH3MPOBaHWA.
19 27 76.65 | -69.35 | [1nA aHanu3a ncnonb3oBaHbl HabntogaTenbHble gaHHble akcnepumeHTa MACHO.




AHaIn3 pacnpeneneHnm BpeMeHHbIX MHTEPBaJ/I0B

B paboTe pacCMOTPEHbI TPU pacrpenesneHna, OnncbiBatoLLne BPEMEHHbIE NHTEPBAasb

MeXOY coObITMAMM MWUKPOJINH3NPOBaHWA:

1. 9KCNoHeHLUManbHoe pacnpeaeneHue:

Ae M >0,
0, z<0.

fx(z) = {

2. [amma-pacnpeneneHue:

k-1 e/ -
" ——, x>0
fx@={" wTw 7
0, z <0

3. PacnpeneneHune Benbynna:

fx(z) = { ) e B azo

CobbITMA NPOUCXOAAT HE3ABUCUMO N C MOCTOAHHOM
BEPOATHOCTbLIO BO BPEMEHM.
[lpocTaA momensb anAa ciyvanHbiX MPOLLECCOB.

Y4nTbIBAET HAKOMNEHWE YCOBUN (Hanpumep,
NOAXOAALLMX CKOPOCTEN N MSIOTHOCTEN).
bonee rmbkaa Moaenib NO CPaBHEHUIO C
9KCMOHEHLUMaNbHOWN.

O6006LEHNE SKCMOHEHLMANBbHOIO: YYUTbIBAET
N3MEHEHNE YaCTOTbl CODbLITUN BO BDEMEHN.
3agaeTca napameTpamu:

— k (dbopma):

» k=1— 5KCNOHEHUMANbHOE NOBEAEHNE,
= k> 1 — BEPOATHOCTb PACTET,

" k< 11— BEPOATHOCTb YObIBAET.

— A (MacwTab): 3a0aeT BpeMeHHOM MacLuTa0.



AHasIn3 pacnpeaneneHni BpeMeHHbIX MHTEPBa/10B

—— Teopwa (3KCN. pacnpenenexwe) 14 | —— amma
17.5 [ HabnwaeHua (rucTor pammMa) [ Habniogerus (rucTor paMma)
15.0 1z
12.5 A 10 -
2100 E B \
o o
= =
L= o
F F

. \ |
N \ 2l

25 | \\ 24 == ——

0.0

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
Bpema mexay cobbiTHAMK (Yackl) Bpema Mexay coBbiTHAMM (4achkl)
L] —&— Benbynn
\ [ HabnlogeHus (rucTorpamma)
10 \\
\
a -
\\
m \\
= ALY
2 6 A
k- \\
. .
2 1 0o -
~— Puc. 1: CpaBHeHve TPEX pacnpeneneHnini BDEMEHHbIX
. VHTEpPBanoB Mexay COObITUAMY

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
BpeMsa Mexay coBbITUAMM (Yackl)




AHasIn3 pacnpeaneneHni BpeMeHHbIX MHTEPBa/10B

AHanu3 nokasar, YTo Hauny4llee COOTBETCTBME IKCMEePUMEHTaIbHbIM AaHHbIM
IEeMOHCTPUpOBano pacnpegeneHve Benbynna. OgHako npu OLEHKe ero napaMmeTpos

OKa3asi0Cb, YTO NokasaTesib MOopMbl K = 1, YTO O3Ha4aeT, YTOo pacrnpenenexmne Benbynna
NePEXOANT B 3KCMOHEHLMAIbHOE.

Takon pe3ynbTaT NOATBEPXKAAET KOPPEKTHOCTb NPUMEHEHUA pacnpeneneHna [ lyaccoHa
0J1A OLEHKN BEPOATHOCTU HabtogaeMblx CODbITUMN.

Pacnpeenenne Xu-kBagpar (x*) | p-value (%) | Ommoxa (%) | Kauectso moaronkn
DKCITOHEHITUATIHLHOE 5.4 14 12 I Ipuemaenmo
L'anmma, 9.8 2 0.9 I Lmoxoe
Beiibysna, 4.4 22 15 JIyarmee

Tabnuua 2: CpaBHEHME Ka4yeCcTBa NOAroHKM TPEX pacnpeneneHnm



Haxo>kaeHue 3aBMCUMOCTU KOJINYECTBA COObITUN
MUKPOJIMH3NPOBaHUA OT MJIOTHOCTY 3BE3/
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Puc. 2: KapTta nnotHocTn 38€34 no gaHHbiM MACHO (BEMO)



Haxo>kaeHue 3aBMCUMOCTU KOJINYECTBA COObITUN
MUKPOJIMH3NPOBaHUA OT MJIOTHOCTY 3BE3/
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Puc. 3: 3aBUCUMMOCTb KONMYECTBa COBbITUN MUKPONMH3NPOBAHNA OT
MIOTHOCTW 3BE3/, MPW Pa3HOM Kom4ecTBe O1HOB (y = ax)



Haxo>xkaeHre 3aBUCUMOCTU KOSINYECTBA COObITUIA

MWKPOJIMH3NPOBaHWSA OT MJIOTHOCTU 3BE3/,
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Puc. 4: 3aBUCMMOCTb KONMYECTBa COObITUN MUKPONMH3NPOBAHNA OT
MNIOTHOCTW 3BE3/, MPW Pa3HOM KOM4YecTBe OnHOB (y = ax+Db)




Haxo>xkaeHre 3aBUCUMOCTU KOSINYECTBA COObITUIA

MWUKPOSIMH3MPOBaHUS OT MJIOTHOCTU 3BE3.

« (OO6Hapy>XeHa nMHenHaA 3aBUCUMOCTb YMcna
MUKPONTMH3NPOBAaHUIN OT MJIOTHOCTU 3BE3N,

« (CBA3b HeunpeanbHa — BO3MOXHbI CTATUCTUYECKNE
QAYKTYyaLMn 1 BANAHME KNacTepmnsaumm NepBUYHbIX
YEPHbIX ObIP.

* [lpn pazgeneHun obnactn Ha 5—6 BUHOB BO3HUKIIN
Tak Ha3blBaeMble "HyNneBble OUHbI' — y4acTkn 6e3
COObITUN MUKPOSIMH3NPOBAHNA.

* bonbline pasmepbl OMHOB 1 OTCYTCTBME COObLITUN B
HUX OCJTOXHWUIN CTaTUCTUYECKNM aHaNN3.

Tabnuua 3: Pe3ynbTaTbl NOoACYHETa YMcna cobbITUN U OLIMOOK ANA
PasHbIX OMHOB ANA 'TNobanbHON” MAOTHOCTU

Bunbl | MarepBan minorHoctn | CobbiTuii | Ommmbka

0.0, 675.3] 4 2.00

3 [675.3, 1350.7] 13 3.61
[1350.7, 2026.0] 2 1.41

[0.0, 506.5] 1 1.00

_ [506.5, 1013.0] 12 3.46
! [1013.0, 1519.5] 4 2.00
[1519.5, 2026.0] 2 1.41

[0.0, 405.2] 1 1.00

405.2, 810.4] 7 2.65

5 [810.4, 1215.6] 9 3.00
[1215.6, 1620.8| 0 0.00

[1620.8, 2026.0] 2 1.41

[0.0, 337.7] 1 1.00

337.7, 675.3] 3 1.73

) [675.3, 1013.0] 9 3.00
° [1013.0, 1350.7] 4 2.00
[1350.7, 1688.3] 0 0.00

[1688.3, 2026.0| 2 1.41
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Haxo>kaeHue 3aBMCUMOCTU KOJINYECTBA COObITUN
MUKPOJIMH3NPOBaHUA OT MJIOTHOCTY 3BE3/

—

® CobbiTHa MUKPONUH3INPOBAHKUA

Dec (rpaaycni)

125 75.0 77.5 80.0 82.5 85.0 87.5
RA (rpaaycui)
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Puc. 5: KapTta nnotHocTtn 38€34 no gaHHbiM MACHO (BEMO) ¢ HaHeCEHHbIMMK
COObITUAMN MUKPONMH3NPOBAHMA (MOKa3aHbl KPaCHbIMU TOYKaMN).



Haxo>kaeHue 3aBMCUMOCTU KOJINYECTBA COObITUN
MUKPOJIMH3NPOBaHUA OT MJIOTHOCTY 3BE3/

Ne | RA Dec | JlokanpHasa ILIOTHOCTD
1 | 78.68 | -68.80 4891
2 | 78.68 | -68.80 4891
3 | 79.30 | -70.78 25614
o JlnA KaXgoro cobbITnA MUKPONH3NPOBAHWA 4] 79.17 | 7049 2646
paccyMTbIBanachb JokanbHaA MNIOTHOCTb 3BE3. 5 | 81.55 | -70.35 3378
6 | 76.01 | -69.56 1938
. T | 76.02 | -69.56 1938
® Pa,EI,I/IyC pPac4eTa COOTBETCTBOBAJ1 TUNMNYHOMY 2 | 8129 | -69.80 e
pa3mepy knactepa M4/, 9 | 80.08 | -69.25 4063
10 | 81.01 | -68.82 3053
11 | 83.68 | -70.42 3311
12 | 76.44 | -69.73 3101
13 | 86.34 | -71.16 2661
14 | 73.58 | -70.04 1882
15 | 74.31 | -69.46 2689
16 | 78.63 | -71.15 1823
17 | 76.57 | -70.98 1501
11 Tabnnuya 4: Tabnuua 3Ha4YeHn NoKanbHOM NAOTHOCTY 18 | 7557 | 6301 2417
ONA COBbITUN MUKPONMH3NPOBAHMA 19 | 76.65 | 6935 3413




Haxo>kaeHue 3aBMCUMOCTU KOJINYECTBA COObITUN
MUKPOJIMH3NPOBaHUA OT MJIOTHOCTY 3BE3/
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12 Puc. 6: 3aBMCMMOCTb KOIMYECTBA COOLITUN MUKPOINH3NPOBAHUA OT

JTOKaNIbHOWM MNOTHOCTU 3BE3M NPV Pa3HOM KonuvecTBe OUHOB (y = ax)



Haxo>xkaeHre 3aBUCUMOCTU KOSINYECTBA COObITUIA

MWKPOJIMH3NPOBaHWSA OT MJIOTHOCTU 3BE3/,
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Puc. 7: 3aBUCMMOCTb KONMYECTBa COObITUN MUKPONMH3NPOBAHNA OT

NOKanbHOW NNOTHOCTM 3BE3A MPW Pa3HOM KonuvecTBe OUHOB (y = ax + b)
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Haxo>xkaeHre 3aBUCUMOCTU KOSINYECTBA COObITUIA

MWUKPOSIMH3MPOBaHUS OT MJIOTHOCTU 3BE3.

e [ padukn 3aBUCUMOCTHU YMCa CODbITUM OT
MIOTHOCTU 3BE3/, MOXOXN OJ1A 0BENX KapT.

* [lpu nokanbHOW NIOTHOCTWN HAKIOH NNHWK Bonee
BbIPaXXeH.

e JTO YKa3biBAET Ha CUJIbHYIO 3aBUCUMOCTb YNCa
CcOObITUM OT NMJIOTHOCTW Ha MafibiX MacLUuTabax.

o [loATBEPXKAAET, YTO MUKPOSMHINPOBAHNE
4YYBCTBUTEJIbHO K JTOKANIbHOW CTPYKTYPE
3BE3QHOr0 pacrnpesenenHma.

Tabnuua 5: PesynbTaTbl NOACHETA YMcna coObITUM U OLLMOOK
ONA pa3HblX BMHOB A71A JTOKaSIbHOW NNOTHOCTU

Bbunbl | UuTepBan nuorHoctu | CobbiTuii | Omubka
[1497.61, 2631.0| 6 2.45
3 12631.0, 3761.0] 9 3.00
13761.0, 4891.0] 4 2
[1497.61, 2348.5| 5 2.24
. 12348.5, 3196.0] 6 2.45
! 13196.0, 4043.5] 4 2.00
14043.5, 4891.0] 4 2.00
[1497.61, 2179.0| 5 2.24
12179.0, 2857.0] 4 2.00
3] |2857.0, 3535.0] 6 2.45
13535.0, 4213.0] 1 1.00
14213.0, 4891.0] 3 1.73
[1497.61, 2066.0| 5 2.24
12066.0, 2631.0] 1 1.00
) 12631.0, 3196.0] 5 2.24
’ 13196.0, 3761.0] 4 2.00
[3761.0, 4326.0] 1 1.00
14326.0, 4891.0] 3 1.73
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Haxo>kaeHue 3aBMCUMOCTU KOJINYECTBA COObITUN
MUKPOJIMH3NPOBaHUA OT MJIOTHOCTY 3BE3/

bunos | Moaenab Tun niaoTHOCTH ¥ DoF | y?/DoF
3 Y = axr ITo kapre (sueiiku) | 22.57 2 11.28
3 y = ax + b | Ilo kapre (saeiikn) | 11.75 1 11.75
3 Yy = axr JlokanbHas 5.47 2 2.74
3 y=ar+b JlokanbHas 1.39 1 1.39
4 Y = ar [To kapre (srueiiku) | 15.17 3 5.06
4 y = ax + b | ITo kapre (sueiiku) | 26.40 2 13.20
4 Y = ax JlokasipHas 3.17 3 1.06
4 y=axr—+b JlokanbHast 0.28 2 0.14
5) Y = ax [To kapre (sueiikn) | 12.55 3 4.18
H y = ax + b | Ilo kapre (sueiiku) | 20.77 2 10.38
5] Y = ax JlokanbHast 13.03 1 3.26
5 y=axr—+b JlokanbHas 3.80 3 1.27
6 Y = axr [To kapre (sueiiku) | 9.89 4 2.47
§) y = ax + b | ITo kapre (sueiiku) | 12.12 3 4.04
§] Yy = axr JlokanbHas 11.42 5] 2.28
6 y=ar+b JlokanbHas 6.87 4 1.72

*  (OCHOBHOW KPUTEPUM OLIEHKM KaYECTBA
mozenn — x?/DoF = 1 (xopoLllee
COOTBETCTBME MOAENN AAaHHbBIM).

« Mogenby = ax + b onncbiBaeT JaHHblEe
nyylle, Yem NponopLMoHanbHaa.

* JlokanbHaA KapTa NJOTHOCTW JaeT bosee
HaZEXHble PeE3YbTaThl.

Tabnuua 6: CpaBHeHMe 3HaveHnn x2/DoF onAa pasnnyHbix
MoAenenm n TUNOB NJOTHOCTMU.
JKVMPHBbIM LWPUEOTOM BbIAENEHBI MOAENN, KOTOPbLIE
OEMOHCTPUPYIOT Hanyyllee COOTBETCTBME AaHHbIM.
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3aKJ/1iroyeHume

* [IpoaHannanpoBaHbl COObITUA MUKPONNH3NPOBaHNA 13 akcnepumenTa MACHO anA
NPOBEPKN MMMOTESbI O KNaCTePU3aLmnm NePBUYHbIX YEPHbIX apip (FTH).

» |I3y4yanuce pacnpeaeneHna BpeEMEHHbIX UHTEPBasIoB Mexay cobbiTuaMn. Pacnpenenenuve
Benbynna Hauny4wmm obpa3omM ONMUCbIBAET NHTEPBAJSIbl MeXay COObITUAMMK, HO C
napameTpamm, DNU3KUMKN K 3KCMOHEHLMANTBHOMY.

» JlokanbHaA NIOTHOCTb NOKAa3bIBaeT B0oiee BblpaXKEeHHYO 3aBUCUMOCTb YNCa COObITUN OT
NNOTHOCTW 3BE€34, YeM rnobanbHaA. B mogenn y = ax + b HabnogatoTca oTpuLaTeNbHbIE
HaK10Hbl (BO3MOXXHO, N3-3a KacTepusauum nam Manon CTaTUCTUKN).

« PesynbTaTbl HE NPOTMBOpPEYaT runoTese knactepusaumn MY/,

 Heobxoaum ganbHEULIUN aHanus 1 6bonee TOYHOE MOAENNPOBaHME pacnpeenenma NnH3
C Y4ETOM BO3MOXHOW K/1AaCTEPHOW CTPYKTYPbI.



Cnacmoo 3a BHUMaHue!




Back-Up
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OueHKa BEPOATHOCTU Hab1toAeHNSA COObITUN C
NOMOLLbIO pacrnpeneneHuna lNyaccoHa

[TyaccoHOBCKOE pacnpesesieHne onucbiBaeT BEPOATHOCTb HabntoaaTb k codbiTun B
(DUKCNPOBAHHOM UHTEPBAE MPU N3BECTHOM CPELHEM YMCNe COObITUM A, eCnn COObITUA
NPONCXOOAT HE3ABUCUMO W CITy4anHO

Ve B Hallem cny4ae:

k! e kK = 20 — yncno HabnoaaeMbix
COObITUN MUKPOJIMH3UPOBAHWA;

P(k;\) =

I,Ll.IIH OEHKHW CpeaHero 1Y1ucjia coObITHIT A HUCIIOJbL3YEM CJICAYIOIIYIO (‘l’)()pi\-l}".]'[}"ﬁ

S N e \ — cpefHee 4YnUCo CcobbITUM
A=— 7 Na MUKPOIMH3NPOBAHNA.
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OueHKa BEPOATHOCTU Hab1toAeHNSA COObITUN C
NMOMOLLIbIO pacnpeaeneHusa lNyaccoHa

[TojicTaBigag 3HaYCHIA:
S = 10mer-200kM/c - 2R ~ 1.63 - 107 nk?

[TogcTraBum B bopmyy:

. S - J'T\-'T“tiﬂu‘ N 1.63 - l[]_ﬁ . J_Ull
4wz TP 1264109

A 02.9225.10"~ 2.9

[Toacrapngas sunavenus b = 20, A = 2.9 B popmyny Ilyaccona:

o 2.9%20 . ¢=29 s
P(20;0.685) = 0] ~3.5-1071

BepoAaTHOoCTb HabntogaTe 20 cobbITnM Npn paBHOMEPHOM pacnpegeneHnn N4 kpanHe mana.
OugeHka BEPOATHOCTM HabAtoAeHNA TPebyeT AONONHUTENBHOIO PACCMOTPEHNA.
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